

## 2019年9、10月份市党政领导干部接待来访群众安排表

接待时间	接待领导			参与接待部门	接待地点
	姓名	职务	接待内容		
9月3日	周恩龙	市委常委 副市长	对口接待金融、保险、商务、扶贫等方面信访事项	市直有关部门及金、裕两区领导	市群众来访联合接待中心
9月5日	束学龙	市委常委 副市长	金安区和市开发区范围内重要信访事项	金安区委、区政府，市开发区工委和管委及相关部门	金安区联合接待中心
9月6日	陈韶光	市委常委 统战部部长	裕安区范围内重要信访事项	裕安区委、区政府及相关部门	裕安区联合接待中心
9月10日	孙学龙	副市长	对口接待民政、农业农村、生态环境等方面信访事项	市直有关部门及金、裕两区领导	市群众来访联合接待中心
9月11日	王 岚	副市长	对口接待教育、文化和旅游、卫生健康等方面信访事项	市直有关部门及金、裕两区领导	市群众来访联合接待中心
9月12日	朱潘杰	副市长 市公安局局长	对口接待公安、司法、信访等方面信访事项	市直有关部门及金、裕两区领导	市群众来访联合接待中心
9月17日	陈家本	市委常委 常务副市长	对口接待发展改革、财政、税务等方面信访事项	市直有关部门及金、裕两区领导	市群众来访联合接待中心
9月18日	孙 军	副市长	对口接待自然资源、住房城乡建设、城市重点工程建设等方面信访事项	市直有关部门及金、裕两区领导	市群众来访联合接待中心
9月19日	张日升	市委常委 组织部部长	叶集区范围内重要信访事项	叶集区委、区政府及相关部门	叶集区联合接待中心
9月20日	韩 军	市委常委 宣传部部长	霍山县范围内重要信访事项	霍山县委、县政府及相关部门	霍山县联合接待中心
9月23日	周恩龙	市委常委 副市长	对口接待金融、保险、商务、扶贫等方面信访事项	市直有关部门及金、裕两区领导	市群众来访联合接待中心
9月25日	高 斌	市委常委 政法委书记	霍邱县范围内重要信访事项	霍邱县委、县政府及相关部门	霍邱县联合接待中心
9月26日	叶露中	市委副书记 市长	定点接待来访群众重要信访事项	市直有关部门及金、裕两区领导	市群众来访联合接待中心
9月27日	汪德满	市委常委 纪委书记	舒城县范围内重要信访事项	舒城县委、县政府及相关部门	舒城县联合接待中心
9月29日	潘东旭	市委副书记 金寨县委书记	金寨县范围内重要信访事项	金寨县委、县政府及相关部门	金寨县联合接待中心
10月8日	王 岚	副市长	对口接待教育、文化和旅游、卫生健康等方面信访事项	市直有关部门及金、裕两区领导	市群众来访联合接待中心
10月9日	孙学龙	副市长	对口接待民政、农业农村、生态环境等方面信访事项	市直有关部门及金、裕两区领导	市群众来访联合接待中心
10月10日	陈家本	市委常委 常务副市长	对口接待发展改革、财政、税务等方面信访事项	市直有关部门及金、裕两区领导	市群众来访联合接待中心
10月15日	孙 军	副市长	对口接待自然资源、住房城乡建设、城市重点工程建设等方面信访事项	市直有关部门及金、裕两区领导	市群众来访联合接待中心
10月22日	朱潘杰	副市长 市公安局局长	对口接待公安、司法、信访等方面信访事项	市直有关部门及金、裕两区领导	市群众来访联合接待中心
10月29日	孙云飞	省委常委 市委书记	定点接待来访群众重要信访事项	市直有关部门及金、裕两区领导	市群众来访联合接待中心

## 2019年9、10月份“一委四长”涉法涉诉专项接访安排表

接待时间	接待领导			参与接待部门	接待地点
	姓名	职务	接待内容		
9月26日	刘延友	市委政法委 副书记	涉法涉诉 信访问题 专项接访	市中级人民法院 市人民检察院 市公安局 市司法局	市中级人民法院 诉讼服务中心
10月29日	刘延友	市委政法委 副书记	涉法涉诉 信访问题 专项接访	市中级人民法院 市人民检察院 市公安局 市司法局	市中级人民法院 诉讼服务中心
备注	人民群众如有信访事项向接待领导反映，请先到市直政法部门（即市中级人民法院、市人民检察院、市公安局、市司法局）进行预约登记，并填写《政法部门“一委四长”专项接访信访群众登记表》，届时将按照预约顺序安排接待。				

## 深化医药卫生体制改革中思想政治工作的重要性的

汪斌

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，全面推进健康中国战略，全面贯彻实施医药卫生体制改革精神，以创新运行机制为核心，通过整合医疗服务资源、建立县乡村医疗卫生机构分工协作机制、城乡居民医保支付等综合改革，提升县乡村三级医疗卫生服务能力，让群众就近享受优质医疗卫生服务。开展县域医疗共同体建设，是深化医药卫生体制改革、构建优质高效整合型医疗卫生服务体系、建立中国特色基本医疗卫生制度的重要举措。在新的深化医药卫生体制改革中，要对思想政治工作的地位和作用进行再认识。

### 一、发挥好医院改革的护航作用

处理好改革、发展和稳定的关系，切实做好社会的政治稳定、人心稳定，这是我们做好思想政治工作的关键所在。医疗卫生事业的改革已进入关键时期，改革的任务艰巨。我们要构建与市场经济相适应的医疗卫生体制运行机制，城乡事业的发展，医学模式的转变、老龄化社会以及人民群众健康意识不断增强，这些给医疗卫

生的需求带来了多层次性和广泛性，给医疗卫生单位提出了新的任务和要求。随着卫生系统改革工作的深入，矛盾将会更加突出地显现出来，它既涉及到医疗卫生机构内部运行机制、补偿机制的改革，还涉及到卫生行政管理等层次改革，这些必须对各方面的利益关系进行重新调整，势必触及多方面的利益，这就迫切要求加强和改进思想政治工作。只有这样，才能激发和调动广大职工参与改革的积极性，推动医疗卫生事业的发展，稳定队伍，使思想政治工作发挥好为医疗卫生改革事业保驾护航的作用。

### 二、推动医院改革向纵深发展

要深入学习贯彻党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，全面推进健康中国为指导思想，统一卫生系统广大职工的思想，我们就能进一步增强政治意识、大局意识、责任意识，进一步深化改革医疗卫生体制的改革以及人事制度、分配制度改革，使卫生系统改革工作向纵深发展。

### 三、为医院改革营造良好氛围

乡镇(街)干部没有广泛做好引导和宣传等工作，致使社区(村)干部把主要精力和时间都用在其他工作上，时间长了把编写乡土教材的事一拖再拖，最后就是不了了之。有的社区有专(兼)人员，就没有发现有人动笔；有的社区有人动笔，但说到底写什么，怎么写，还是一个未知数，所以直接影响编写社区乡土教材的效果。

4.社区没有真正把专(兼)职人员特长和作用发挥出来。总的来说，有的社区负责人对编写乡土教材的重要性和必要性认识不足，总认为这件事是可有可无的事，可干可不干，或者应付了事。社区负责人对专(兼)职人员工作不重视、不支持。因此，导致社区专干缺乏主动性、自觉性和创新能力。其次是有的社区工作人员缺乏创新思路，总认为社区是办事机构，不是抓老年教育的，更不是编写乡土教材的，这个想法具有普遍性和代表性，直接影响了编写乡土教材整体安排和工作的全过程。

### 二、造成问题的主要原因

1.政策制约。现在，社区老年教育，从上到下，没有更多的政策和法律法规明确规定，干什么，怎么干，直接影响社区专(兼)职人员的主动性和积极性。因此，大家热情

不高，积极性难以调动起来，新的局面难以打开。

2.时间制约。当编写社区乡土教材的时间与社区其他各项工作的时间发生矛盾冲突时，到最后选择的还是抓大事、抓急办的事。久而久之编写的时间就被挤掉了，直接限制了编写工作。

3.资金制约。有限的资金，主要用于经济发展、社会治安综合治理、文明创建等工作上，等到社区教育和编写社区乡土教材用钱时，也就难以保障了。有的社区虽有经费，但把经费安排到其他项目或工作上。

4.社区(村)抓编写乡土教材难度大。有的社区(村)想编写乡土教材，但没有时间保证，也没有人力、物力、财力的支持。当遇到困难大了一拖再拖，一拖了事。

### 三、抓好社区(村)编写乡土教材的对策与建议

1.针对计划制约，利用现有条件抓好编写工作。每个社区(村)根据实际，紧紧围绕计划制约抓编写和抓突破。首先遇到困难时，主动请求上一级乡镇(街)主管或分管领导的重视和支持。比如在安排时间、人员、经费上给予协助解决难以解决的

问题。在安排工作时，给予时间和人员的保障。

2.针对资金制约，要坚持“三个一点”筹措资金。每个社区(村)级资金都是有限的，何况有的社区没有经济实体，也就没有经济收入。那么，社区干部就要动脑子，想办法，跳出社区的圈子，多方争取。

3.围绕认识不足，更新观念抓提高。各社区(村)要按照有关文件要求和规定，把社区老年教育和编写乡土教材之列入本单位年度重要工作来抓，层层抓落实。要积极引导各社区(村)干部厘清思路，认识到编写社区乡土教材工作的重要性和必要性。充分利用现有条件和设备，组织学习培训，不断提高自身综合素质。

4.针对困难，探索新的工作思路和途径。作为社区(村)干部，要结合实际，认真思考，不断探索新的工作思路、制定切实可行的工作规划和措施，认真抓好落实，确保社区老年教育和编写社区乡土教材工作上水平、上台阶。

(作者单位：裕安区小华山街道)

六安市第二人民医院1985年5月建院。三十多年的建院历程，几代人的艰苦创业，医院现已发展成为集医疗、教学、预防、保健、康复和急救于一体的三级综合医院。作为该院一名年轻的政工干部，如何发挥自己的优势，以实际行动，为办好老百姓满意的公立医院，做出自己的贡献？对此，我认为，关键在于不断积累，特别是要深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想，不断提高自己的政治素养、业务素质。紧扣“学思用”，结合医患实际，提升年轻干部素养。

在2019年春季学期中央党校中青年干部培训班开班式上，习近平总书记对年轻干部提出要求，强调年轻干部要“在常学常新中加强理论修养，在学思践悟中牢记初心使命”。年轻干部要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为成长的基本功，才能在花繁柳绿处拨得开、狂风暴雨时立得住。

恩格斯说过，“一个民族要想站在科学的最高峰，就一刻也不能没有理论思维”。从这个角度看，今日中国正处在发展的关键时期、改革攻坚期。年轻干部可以说是时时刻刻都面临着考验，认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想为纲领，在想问题、办事情时才能“不畏浮云遮望眼”，在推动事业发展的同时也提高个人的政治理论水平。

所谓学，就是不断学习；思，就是深入思考；用，就是结合实际，推动工作。年轻干部要学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，大力弘扬马克思主义优良学风，做到“学思用”贯通、知行统一，就能为群众办好事、办实事，就会有一颗爱民忧民之心，人生奋斗就有了更高思想起点。

作为医务人员，具有高尚的职业道德，是全心全意为患者服务的首要前提，也是衡量一个医务工作者的起码标准。所以我们要大力教育医务人员，树立爱岗敬业的精神和“以人为本”的服务理念，深入开展“以病人为中心”的优质医疗服务活动，文明行医，养成良好的服务态度，与病人建立亲人般的医患关系，摆脱“医家至上，病家求治”的传统观念，在诊疗活动中尊重患者的意愿，向患者履行告知义务，使患者及时了解有关诊断、治疗等方面的信息，减少由于病人对医疗行为不理解而引发的纠纷，达到双赢。

就市二院来说，目前，医院开设58个临床医技科室，其中省重点特色专科1个(普外科)，市级重点建设学科11个(骨科、消化内科、医学检验科、护理部、心内科、精神科、神经内科、医学影像科、儿科、神经外科、妇产科)。面对繁重的工作，全院上下如何打造优质的服务意识，如何全心全意为患者服务，等等，我们要通过学习，提高素养和站位意识，团结带领全院干部职工，常怀一颗敬畏之心对待事业，不断自我修炼，就必定能踏上新征程，建功新时代。

(作者单位：六安市第二人民医院)

## 年轻干部的学习要紧扣「学思用」

赵成峰

